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Šestošolci, pozdravljeni. 

Ta teden bomo nadaljevali pogovor o domači obrti, ki smo jo spoznali še pri pouku v šoli. 

Med domačo obrt štejemo opravila in izdelke, ki jih ljudje izdelujejo na svojih domovih ali v 

domačih delavnicah za lastno uporabo ali tudi prodajo. 

V domačo obrt tako uvrščamo lončarstvo, suhorobarstvo, pletarstvo, tkalstvo, steklarstvo, 

mlinarstvo, oljarstvo, čevljarstvo, kovaštvo, čipkarstvo. Zelo zanimivo je tudi medičarstvo, 

kjer izdelujejo različne okrasne in spominske izdelke iz medenega testa. To dejavnost 

poznamo pod imenom LECTARSTVO. 

Lect je izdelan podobno kot medenjak (vsebuje moko, vodo, med - ne pa tudi jajc). 

Enakomerno zgneteno in razvaljano testo je spečeno v obliki različnih vzorcev (srce, podkev, 

konj...). Nanj se nanese rdeča barva (nekoč barvilo iz rdeče pese), in različni okraski, 

tudi majhna ogledala ali napisi. Po slovenskem izročilu se obarva samo sprednja stran lecta, 

zadnja je vidna kot medenjak. 

 

 

                                                            Srca so najbolj značilni lectarski izdelki. 

                                                              Vir: https://sl.wikipedia.org/wiki/Lect 

 

 

 

LIKOVNA NALOGA 

Iz kartona izreži nekoliko večje srce. Pomagaš si lahko tako, da narediš šablono za srce iz 

tanjšega papirja. Papir prepogni, nato pa ob pregib nariši polovico srca, ko papir odpreš dobiš 

celotno srce, ki ga prerišeš na karton. Srce pobarvaj z rdečo barvo in ga nato okrasi z 

značilnimi okraski (glej sliko). Nalogo lahko narediš tudi s pomočjo računalnika (program 

slikar). Srce opremi tudi z napisom oz. posvetilom npr. Ostanimo doma, ostanimo skupaj ali 

kaj podobnega npr. Rad te imam, Pogrešam te, …  

V mapi tehnika in tehnologija pa te čakajo navodila za izdelavo embalažne škatlice za tvoje 

srce. 

Želim ti uspešno in zabavno delo, kakšno fotografijo izdelka pa pričakujem na  

barica.flajnik-kozelj@guest.arnes.si 
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